

## 游仙沙岛

芝罘区南山路小学  
三年级七班 高梓惟

指导教师 吕晓娜

假期，妈妈带我去内蒙古响沙湾仙沙岛游玩。

一大早，我们排队坐上了进岛的索道。一进景区，我被沙漠上的游乐场吸引住了。这里有各式各样的游乐设施，还有“沙漠骆驼骑行”和“沙漠飞车”等项目，其中最吸引我的是高空项目——“响沙之巅”，我和妈妈迫不及待地去体验了一下。

我的双手紧紧地抓住栏杆，心怦怦直跳，像有一只小鼓在敲。突然，它飞快地转了起来！我闭上眼睛尖叫，风呼呼地吹过耳边，我的裙子像小旗一样飘了起来。我偷偷睁眼向四周打量，哇！整个沙漠好像在我的脚下转圈！

很快，体验结束了。当“响沙之巅”停下时，我的腿软得像面条一样，真是太刺激啦！

## 我的植物朋友

芝罘区养正小学  
四年级一班 肖望盈

指导教师 唐晓燕

我最喜欢的植物，是一盆小叶菩提。小叶菩提的叶子圆润可爱，宛如晶莹的水滴，又好似夏日的小蒲扇。叶子正面绿油油的，散布着星星点点的金斑，叶脉清晰可辨。叶子反面呈金黄色，叶脉分叉处有黑色的斑点。

小叶菩提虽不开花，但是能结果。果实直接从茎部的顶端长出来，特别神奇。果实浑身青色，顶部粉红，就像戴上了一顶小巧玲珑的帽子，十分俏皮可爱。

小叶菩提喜欢温暖的环境，比较耐旱，每周只需浇一次水。它寓意着吉祥如意、团圆美满，让人心情愉悦。

如此美丽的小叶菩提，怎能不令人喜爱呢？

## 中秋节

莱山区实验小学  
三年级十一班 董皓轩

指导教师 马辉

中秋佳节，我和家人一起吃团圆饭。哇！今天的饭菜品种真多，有烧鸡、烤鸭、红烧鱼等，十分美味！

到了晚上，我们一起吃月饼。妈妈将月饼分成几块。我依次递给太姥爷、太姥姥、姥爷，他们都夸我是好孩子。

我爱中秋节。我们一家人围坐在一起，有说有笑，充满了温馨与幸福。

## 我的老师

芝罘区养正小学五年级一班 杨丰绮

指导教师 唐晓燕

我的班主任唐老师，有一头棕色短卷发，鼻梁上架着一副方方正正的眼镜。镜片后的眼睛像两台显微镜，谁上课开小差她都能一眼看出来。

唐老师的嗓子自带“高音特效”。早读时，她只需要说一句“翻开语文书”，就能让我们瞬间精神焕发。她还有一把磨得发亮的戒尺，这可是“万能神器”。当有同学在课堂上不听讲时，唐老师把戒

尺往那个同学的桌上一放，他就会立刻专心听讲。在一次音乐课上，同学们一直在教室里大声喧哗，唐老师悄悄地走了进来，把戒尺“啪”地一拍，全班同学立即安静下来，再也不敢捣乱了。

唐老师有时候也很温柔。只要我们上课认真记笔记，作业写得工整，唐老师就会表扬我们，我们心里美滋滋的。

这就是我的老师，我们都喜欢她。

## 《月亮是只猫》读后感

烟台大学附属小学翡翠校区五年级三班 季婕

周末，我读了《月亮是只猫》这本书，感触很深。

这是一部关于成长的童话故事。故事的主角是一个名叫“耳耳”的小男孩，他的妈妈去世了。人们都说，逝去的亲人都住在专属的星球上。一天晚上，月亮突然消失了。同时，耳耳发现了一只会发光的猫“咕嘟”，并把它带回了家。

原来“咕嘟”是月亮变的，它真正的名字被藏在了一个月光照不到的地方。没有

名字，“咕嘟”就变不回月亮。于是，“咕嘟”拜托耳耳帮忙寻找名字，耳耳同意了。在寻找名字的过程中，他得知海叔叔、六月、猫奶奶、秋阿姨心中都牵挂着逝去的亲人。“咕嘟”帮大家联系到了逝去的亲人，耳耳甚至还见到了妈妈。最后，耳耳在树洞里找到了“咕嘟”真正的名字——“望舒”，帮助它变成月亮回到了天上。

这本书的结尾十分令人感动，我每次看都会哭，就像书里所说：“离别不是终点，爱会以另一种方式永恒。”

## 巨大的惊喜

芝罘区毓璜顶小学三年级二班 鲍峥旸

指导教师 刘思言

下课了，教室里一下子热闹起来。原来，同学们在讨论自己过生日的场景。王小丁兴致勃勃地说：“我刚刚过了九岁生日。那天，我们一家人在一起团聚，可热闹了。”他话音刚落，张红也不甘示弱地说：“我上个周六过了九岁生日，妈妈给我买了一个很大的蛋糕。”她一边说，一边不停地比画，嘴角微微上扬，仿佛还沉浸在快乐时光中。然而，大家都注意到一旁闷闷不乐的李晓明。

李晓明眼眶微微泛红，似乎在强忍着泪水。他愁眉不展地望着窗外，那里有一棵高大的杨树，树枝上小鸟在欢乐地唱歌。李晓明越想越伤心：“我也快过九岁生日了，可我的父母在外地工作，不能陪我过生日。”李晓明的低语被班长王刚听到，他发现下周一就是李晓明的生日，于是，他和同学们决定给李晓明过一

个难忘的生日。

终于到了李晓明生日的那一天，大家一大早就来到教室。有的同学擦玻璃、扫地，有的同学将气球和彩带挂在墙上，还有的准备零食和生日蛋糕。美术课代表在黑板上写了一行字：“李晓明，祝你生日快乐！天天开心！”

李晓明像往日一样来到学校。他推开门，被眼前的场景惊呆了：教室里被装扮得五彩缤纷，王刚手捧生日蛋糕向他走来，同学们异口同声地说：“李晓明，祝你生日快乐！”这时，老师笑眯眯地走过来，摸了摸李晓明的头说：“你看这是谁呀？”李晓明在老师的手机中看到了父母的祝福视频。大家一起唱起了生日歌，李晓明激动地流下了眼泪，说：“谢谢你们为我过生日，这是我今年收到的最大的惊喜。”

## 秋收

芝罘区军民小学五年级二班 王靖皓

前几天，姥姥给爸爸打电话时，语气急切：“后山的苹果该‘摘袋儿’啦！就盼着你们回来搭把手呢。”

于是，这天一大早，我和爸爸一起来到姥姥家。还没来得及歇脚，我们就跟着姥爷往果园走。一进园，我看到套着棕色纸袋的苹果挂满枝头，像一个个小灯笼。姥爷拿着一把铁夹子，手把手地教我：“捏紧袋口，用夹子轻轻拧一下袋

口的这圈铁丝，它就掉了。这时，再把纸袋扯下来。千万别碰着苹果！”

我学着姥爷的样子，把纸袋一个个摘下来。这时的苹果还裹着一层细细的白绒毛。姥爷凑过来看了一下，笑着说：“嗯，干得不错，没碰着果子！”

没过多久，我的腰开始发酸，手指也被铁丝硌出印子。我明白了原来秋收的“甜”里藏着果农数不清的汗水。

## 参观欣和食育体验馆

芝罘区南通路小学  
三年级四班 高佳锐

指导教师 孙丽维

这天，我和妈妈坐上大巴车前往开发区，参观欣和食育体验馆。

一进厂区，我就看到一排排整齐的厂房和一个个大罐子。

参观开始了。首先，工作人员为我们讲解了酱油的发展历史。随后，我们去了美食教室，品尝了内酯豆腐、醋饮、酱油冰激凌……真是太美味了！最后，我们来到了生产车间。整个车间只有几位工作人员，全自动化的装备令人震撼！

回家的路上，我暗下决心：一定要好好学习，长大了研究出更多的先进设备。

## 默默奉献的人

莱山区第四实验小学  
二年级三班 郭峻玮

指导教师 宋慧馨

中秋节那天，我们一家人一边吃月饼一边看中秋晚会，甜蜜而温馨。

我知道，虽然中秋节是阖家团圆的日子，但仍有很多人坚守在自己的工作岗位上。他们是守卫边疆的战士、是救死扶伤的医生、是保障交通运输的铁路工人……他们在自己的岗位上尽职尽责。

感谢这些默默奉献的人。正是他们的辛苦付出，我们才能在安全、温暖的环境中生活。

## 小土豆找朋友

福山区崇文街小学  
四年级八班 宋浩宇

指导教师 吴光裕

在热闹的菜市场里，一个摊位上摆放着一堆土豆。大土豆都被别人买走了，只剩了一个小土豆。小土豆说：“我要去找朋友了！”

小土豆滚呀滚，滚到了马路上。这时，一辆车开来，小土豆差点被压成土豆泥。小土豆心想：“这里太危险了，不适合我找朋友。”小土豆来到了小河边，看见河里有许多小鱼。小土豆想下去和它们交朋友，但是，一入水就差点沉了下去。小土豆心想：“这里也不适合我找朋友！”

小土豆来到森林里，看到了各种各样的动物，正想上前与它们交朋友。突然，一只狼张开血盆大口，向小土豆扑来。小土豆吓了一跳，赶紧逃走了。小土豆心想：“森林真是太危险了，看来这里也不适合我找朋友。”

小土豆来到了一片田野里，看见了许多和它一样的小土豆。小土豆心想：“这才是适合我的地方。”

于是，小土豆在这里生根发芽，过着快乐的生活。

